



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS MOST Vysočiny, jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje „Kvalita života III 2021 – 2027“,

vyhlašuje

výzvu k předkládání Projektových záměrů integrovaných projektů do
Programového rámce Integrovaného regionálního operačního programu

„4. výzva MAS MOST Vysočiny – IROP – VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ“

Vazba na výzvu ŘO IROP č. 73 „VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ – SC 5.1 (CLLD)“

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	73. Výzva IROP „Veřejná prostranství - SC 5.1 (CLLD)“
Číslo výzvy MAS	4
Opatření Programového rámce	2 IROP VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ
Název opatření strategického rámce	III d) Budování, opravy a rekonstrukce veřejných budov a veřejných prostranství
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	12.2.2024, 12.00 hodin
Datum a čas zahájení příjmu Projektových záměrů na MAS (tj. mimo MS21+)	12.3.2024, 8.00. hodin
Datum a čas ukončení příjmu Projektových záměrů na MAS (tj. mimo MS21+)	28.3.2024, 24.00 hodin
Datum zahájení realizace projektu	Nejdříve od 1.1.2021
Datum ukončení realizace projektu	Nejpozději do 30.6.2025

Podpora



Celková částka dotace pro výzvu (podpora EU)	3 000 000,00
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Evropský fond pro regionální rozvoj - 80 % Státní rozpočet - 15 % Celková podpora je ve výši 95 % Vlastní podíl žadatele je ve výši 5 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů (CZV) Projektového záměru	Minimální výše CZV na projekt 500 000,00
	Maximální výše CZV na projekt 3 000 000,00
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	Revitalizace veřejných prostranství měst a obcí Žadatel se musí řídit specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č.73 IROP https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/73vyzvairop
Území realizace	Místo realizace projektu se musí nacházet na území vymezeném ve schválené Strategii CLLD MAS MOST Vysočiny Přesah mimo území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD není možný.
Oprávnění žadatelé	Oprávnění žadatelé: <ul style="list-style-type: none"> ▶ kraje ▶ obce ▶ organizace zřizované nebo zakládáné kraji/obcemi/ ▶ organizační složky státu (OSS) ▶ příspěvkové organizace OSS (PO OSS) ▶ církve ▶ církevní organizace ▶ státní podniky ▶ státní organizace ▶ veřejné a státní vysoké školy ▶ veřejné výzkumné instituce
Cílová skupina	<ul style="list-style-type: none"> ▶ Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS MOST Vysočiny ▶ Obyvatelé měst a obcí, návštěvníci měst a obcí

Věcné zaměření	
Podporované aktivity	Revitalizace veřejných prostranství měst a obcí
Indikátory	Indikátory výstupu <ul style="list-style-type: none"> ▶ 444 001 Zelená infrastruktura podpořená pro jiné účely než přizpůsobování se změnám klimatu ▶ 444 101 Plocha podpořeného veřejného prostranství



	<p>Indikátory výsledku</p> <ul style="list-style-type: none"> ▶ 426 001 Objem retenčních nádrží pro využití srážkové vody ▶ 444 011 Počet obyvatel, kteří mají přístup k nové nebo modernizované zelené infrastruktuře
--	--

Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	Věcná způsobilost je definována v Obecných a Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 73 IROP (vždy v aktuálním znění)
Časová způsobilost	<i>od 1. 1. 2021 do 30. 6. 2025</i>
Informace o křížovém financování	Křížové financování není možné

Náležitosti a příjem Projektového záměru předloženého MAS mimo MS21+	
Forma a způsob podání Projektových záměrů mimo MS 2021+	<p>Výzva MAS je vyhlašována mimo monitorovací systém MS 2021+. Formulář projektového záměru je ke stažení jako příloha výzvy. Po vyplnění formuláře žadatel převede soubor do formátu PDF a opatří elektronickým podpisem jedné z osob, která je uvedena v záměru (statutární zástupce nebo kontaktní osoby). Další podrobnosti jsou uvedeny v Interních postupech MAS pro programový rámec IROP, kap. 5., www.masmost.cz/irop/4-vyzva-irop-2024-verejna-prostranstvi</p> <p>Projektový Záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osoby (osoby) jednající(jích) jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat do datové schránky MAS na adresu: v6nkmjz. Žadatel uvede do předmětu datové zprávy název a číslo výzvy, do které podává projektový záměr. Žadatel uvede do předmětu datové zprávy název a číslo výzvy, do které podává projektový záměr. Žadatel tyto dokumenty zašle také na emailovou adresu info@masmost.cz. Odeslání datové zprávy musí proběhnout před ukončením příjmu Projektových záměrů v této Výzvě MAS. Projektové záměry zaslané po termínu příjmu Projektových záměrů na MAS jsou považovány za nepřijaté a neváže se k nim další administrace.</p>
Náležitosti Projektových záměrů mimo MS 2021+	<ol style="list-style-type: none"> 1. Vyplněný a elektronicky podepsaný formulář projektového záměru ve formátu pdf (vzor je součástí výzvy). 2. Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky i ručně. 3. Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru. Tyto další přílohy je nutné odevzdat spolu s formulářem projektového záměru. Podrobnosti k doložení příloh jsou uvedeny ve vzoru Projektového záměru (v části Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení).
Podání Žádosti o dotaci do MS 2021+	Na základě výzvy MAS předkládá žadatel Žádost o podporu do specifické výzvy ŘO pro CLLD, včetně povinných příloh. Podrobnosti o



	povinných přílohách Žádosti o podporu jsou upraveny ve Specifických pravidlech nadřazené konkrétní výzvy ŘO zveřejněných na https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/73vyzvairop
--	---

Další detaily výzvy		
Provádění změn výzvy	Změny výzvy jsou popsány v Interních postupech MAS pro programový rámec IROP, kap. 4, článek 4.3, zveřejněny jsou na www.masmost.cz/irop/4-vyzva-irop-2024-verejna-prostranstvi	
Způsob hodnocení Projektových záměrů	Způsob hodnocení a výběr projektových záměrů je stanoven v Interních postupech MAS pro programový rámec IROP, kap. 5, čl. 5.1, 5.2, 5.3, které jsou zveřejněny na www.masmost.cz/irop/4-vyzva-irop-2024-verejna-prostranstvi .	
Kritéria pro výběr Projektových záměrů	Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti pro posouzení souladu Projektového záměru s Programovým rámcem IROP i kritéria pro věcné hodnocení Projektových záměrů jsou přílohou této výzvy.	
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/73vyzvairop	
Kontakty pro poskytování informací ze strany MAS	JUDr. Diana Kutnerová, DiS. – manažer programového rámce IROP, tel.: 731 112 713, info@masmost.cz Mgr. Naděžda Jašová – vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD, tel.: 778 716 960, info@masmost.cz	
Poskytování konzultací ze strany CRR	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese https://www.crr.cz/irop/konzultacniservis-irop/	
Seznam příloh výzvy	1.	Formulář Projektového záměru - vzor
	2.	Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti pro posouzení souladu Projektového záměru s Programovým rámcem IROP
	3.	Kritéria věcného hodnocení
	4.	
	5.	
	6.	